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I N D I C A ÇÃ O

Assunto: Sugerindo ao Prefeito estudar a possibilidade de colocar em uma via,

logradouro ou próprio público o nome da Sra. Matildes Gonçalves.

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos do art. 152 do Regimento

Interno, para que através do setor competente da Municipalidade, estude a possibilidade

de colocar em uma via, logradouro ou próprio público o nome da Sra. Matildes

Gonçalves.

No dia 5 de agosto, a comunidade garcense se sensibilizou com o

anúncio do falecimento da Sra. Matildes Gonçalves. Abaixo segue manifestações feitas

em rede social por pessoas que a conheciam (Fonte:

https://www.garcaonline.com.br/2023/08/acig-lamenta-morte-de-matildes-

goncalves?fbclid=IwAR1luEEv59Zykp2_2ok21z5V3MnMLJdfQvo_75Uvu781wxdpft

CCvmudYZM):

“É sempre triste ver uma pessoa que tanto fez em prol do município

dar o seu tchau. A Matildes não tinha uma relação direta com a ACIG, mas sua área de

atuação na cidade influenciou em vários ramos. Era uma pessoa que pode se resumir em

doação. Ficam aqui os nossos sentimentos”, disse o superintendente da ACIG, Fábio

Dias, falando em nome da diretoria.

“Foi professora, Conselheira Tutelar deste município, Conselheira de

Direitos de Crianças e Adolescentes também em nossa cidade. Merecia um linda

homenagem em vida!!! Dona de um trabalho voluntário incrível, alfabetizadora”,

colocou Andressa Dumont Franco.

“Inacreditável. Eu a vi há 2 dias. Um grande coração se foi! O legado

com certeza permanecerá! D. Matildes merece reconhecimento de nossa cidade não

apenas de maneira póstuma através de uma nota. D. Matildes praticou o altruísmo todos

os dia de sua vida. Disponibilizou sua casa, seu prato, seus dias e sua alma em prol do

próximo. Merece ser eternizada com seu nome numa instituição, rua, sala pública e
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sobretudo tendo sua história contada incansavelmente para que sirva de exemplo às

próximas gerações”, postou Luceli Carvalho.

“Matildes sempre lutou pela causa de crianças e adolescentes em

situação de vulnerabilidade social, ajudou muita gente em vida nos anos que esteve a

frente do Conselho tutelar e do CMDCA, descanse em paz, lutou o bom combate”,

colocou o vereador José Pedro Santos Soares.

“Meus sentimentos, que Deus receba Matilde foi uma excelente

trabalhadora, na educação,muitas pessoas tiveram o previlegio em conhecê-la , Triste

notícia hoje”, colocou Rosa Galliani Rocha.

“Meus sentimentos à família foi minha professora em 1994 na 4.ª série

no Nely”, postou Fernando Henrique Rezende Afonso.

“ Meus sentimentos aos familiares e amigos, me lembro dela no antigo

nely,ajudou na formação de muitos homens e mulheres que hoje são pais de familia”,

Pedro Castão.

“Meus sentimentos lembro dela de quando fiz o supletivo no Nely

Carbonieri ..que triste para a família”, Branca Silva Braga

Matildes Gonçalves tinha 72 anos, e seu corpo foi sepultado às 17h30

do sábado, no Cemitério Santa Faustina. Deixou o filho Mateus José.

Sala das Sessões, assinado e datado eletronicamente.

PEDRO SANTOS
Vereador – PSDB
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